



Το Φεστιβάλ «Στη Σκιά των Βράχων», ανοίγει την αυλαία του για δεύτερη χρονιά φέτος, με ανανεωμένο βλέμμα και εμφανή προσανατολισμό.

Προσφέρεται ξανά ως τόπος συνάντησης και επικοινωνίας, ταύτισης της τέχνης και της ζωής.

Οι άνθρωποι βρίσκουν καταφύγιο στην τέχνη, μέσω αυτής αντιμετωπίζουν τα προβλήματα με δημιουργικότητα, ευαισθησία και φαντασία. Την χρησιμοποιούν ως αντίδοτο σε καταστάσεις που ταλανίζουν την καθημερινότητά τους, τους βοηθά να αποστασιοποιηθούν έστω και για λίγο από τα προβλήματά τους και να δουν τα πράγματα από την θετική σκοπιά των πραγμάτων.

Σας καλωσορίζω λοιπόν στο 2ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ «Στη Σκιά των Βράχων», προκειμένου, όπως χαρακτηριστικά αναφέρει ο Κώστας Αξελός, να μπορέσουμε να δούμε και να ακούσουμε αυτό που χωρίς την τέχνη δεν θα λεγόταν, δεν θα είχε πρόσωπο, δεν θα ακουγόταν.

Μιχαήλ Ι. Σταυριανουδάκης  
Δήμαρχος Δάφνης-Υμηττού



Αγαπητές φίλες και φίλοι,

Τα Φεστιβάλ είναι ως θεσμός πιο απαραίτητα από ποτέ. Γιατί έχουν τη δύναμη των πολλών, της κοινής προσπάθειας και της αλληλέγγυας συμπεριφοράς. Κατά κάποιον τρόπο, τα Φεστιβάλ επιτελούν εκτός από πολιτιστικό, και κοινωνικό έργο: το να μας εμπνέουν. Λειτουργούν ως ένα «κουκούλι» πολιτισμού και ακριβώς με αυτή τη δυναμική προβληματίζουν, ευαισθητοποιούν, εκπαιδεύουν, ενδυναμώνουν και αφυπνίζουν το κοινό. Για τα εύκολα και για τα δύσκολα. Για τα όμορφα αλλά και για τα πιο στενάχωρα.

Το Φεστιβάλ «Στη σκιά των Βράχων», το δεύτερο Διαδημοτικό Φεστιβάλ που διοργανώνεται από κοινού από τους Δήμους Βύρωνα και Δάφνης-Υμηττού, είναι εδώ και φέτος, με ένα πρόγραμμα πλούσιο και αντάξιο της πολυετούς πολιτιστικής του ιστορίας. Είναι ξανά «παρόν» και από τις 10 Ιουνίου μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου, θα φιλοξενησει στη σκηνή των θεάτρων Βράχων περισσότερες από 30 μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, δίνοντας «βήμα» σε σπουδαίους καλλιτέχνες που έχουν κάτι να πουν και «τροφή» σε χιλιάδες θεατές που θέλουν κάτι να αφουγκραστούν.

Μια κοινή εμπειρία. Μια συναρπαστική διαδρομή. Ένας σταθμός γεμάτος στιγμές συγκίνησης, χαράς και αισιοδοξίας. Μια νέα αφετηρία. Αυτό είναι για όλους εμάς το Φεστιβάλ μας. Ένα «παράθυρο» πολιτισμού που μας προσφέρει μεγαλύτερη προοπτική για το αύριο.

Γιατί χωρίς πολιτισμό είναι σίγουρο ότι θα είχαμε μικρότερη ορατότητα. Γιατί ο πολιτισμός δεν είναι άλλο παρά ένας μόνιμος διάλογος δημιουργίας. Ένας τρόπος να ονειρεύεσαι, να κατακτάς, να διδάσκεσαι, να εμπνέεσαι, να προχωράς. Ο πολιτισμός είναι τρόπος ζωής. Κι ως τέτοιοι πρέπει να τον κατακτάμε.

Νίκος Γ. Χαρδαλιάς  
Δήμαρχος Βύρωνα

Πρόεδρος Δ.Σ. Διαδημοτικού Δικτύου  
Πολιτισμού Βύρωνα & Δάφνης-Υμηττού



Προπώληση εισιτηρίων για όλες τις εκδηλώσεις: Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού Βύρωνα & Δάφνης-Υμηττού, Ευαγγελικής Σχολής 26, 6ος ορ. Δευτέρα έως Παρασκευή 9.00 - 14.30  
Δημαρχείο Υμηττού, Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου Ι, Υμηττός Δευτέρα έως Παρασκευή 8.00 - 12.00  
Δημαρχείο Δάφνης, Έλλης & Κανάρη, Δάφνη, 4ος ορ. Δευτέρα έως Παρασκευή 9.00 - 13.00  
Ταμείο Θεάτρου Βράχων: Καθημερινά 18.00 - 22.00  
Συγκοινωνία: Λεωφορεία 732-054-203-204, Τρόλεϊ Νο 11 (Κολιάτσου - Τέρμα Ν. Ελβετίας)  
Δεν ισχύει καμία στέλεια  
Ώρα έναρξης όλων εκδηλώσεων: 9.00 μμ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  
Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού Βύρωνα & Δάφνης-Υμηττού  
Ευαγγελικής Σχολής 26, 6ος ορ., Βύρωνα 16232  
Τηλ: 210 7609340 - 210 7609350, Φαξ: 210 7664440  
<http://www.festivalvraxon.gr>  
Θέατρα Βράχων: «Μελίνα Μερκούρη», «Άννα Συνοδινού»

Διοργάνωση: Διαδημοτικό Δίκτυο Πολιτισμού Βύρωνα & Δάφνης-Υμηττού

Κορηγοί Επικοινωνίας: **TO37**, **ΑΕΥΤΕΡΑ**, **ΚΩΣΜΟΣ 93.6**, **TO PARAKHN/O**, **PARAKHN/O**, **NEWSIT**, **PROTAGON.GR**, **monopoli.gr**

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: **ΕΠΤ**, **ΠΑΡΑΠΟΝΤΙΚΑ**, **parapolitika.gr**, **culture now.gr**, **FREE SUNDAY**, **CITY PRESS**, **OKNO**, **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**, **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

